Losungen der Ubungsaufgaben von Seite 10

n

Wertetabelle:

1=04m

h=0224m

4 flachengleiche (!) Teilflichen
Gesucht: A, in m?

Losung:

Ar=1-h

Ar=0,4m-0,224 m

A; = 0,09 m? fiir eine Teilfliche

Ar=4-A

Ax=4-0,09 m?

Ax=0,36 m* Flache der Abwicklung des
Zwischenstiicks

4

(2)
Wertetabelle:
I=3dm
h=4dm
a=3dm

Gesucht:
Ain dm? m?
lyindm

Losung:

A=1-h
A=3dm-4dm
A=12dm?

A =0,12 m?Flache

Die Lange s errechnet sich in Anlehnung
an den Satz des Pythagoras:

s =+h?+a*

s =+(4 dm)* + 3 dm)?
s =125 dm?
s=5dm
ly=2-(1+5)
ly=2-3dm +5dm)
lU:16dm

ly = 1600 mm Umfang
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